



ADMINISTRATIVE OFFICE OF THE COURTS

MARYLAND JUDICIAL CENTER
580 TAYLOR AVENUE
ANNAPOLIS, MARYLAND 21401

Pamela Harris
State Court Administrator
410-260-1295

Questions/Responses No.3 to the Request for Proposals (RFP) K16-0052-90H MJUD ELECTRICAL SERVICES

Ladies and Gentlemen:

The following questions for the above referenced RFP were received by e-mail and are answered and posted for all prospective Offerors. The statements and interpretations contained in the following responses to questions are not binding on the Maryland Judiciary unless the RFP is expressly amended. Nothing in the Maryland Judiciary's response to these questions is to be construed as agreement to or acceptance by the Maryland Judiciary of any statement or interpretation on the part of the Offeror asking the question.

Question 1: This proposal is based in the prevailing wage rates (Daves-Bacon wage rate)?

Response: No

Question 2: Can we deliver the package of this proposal in person directly to the office or must be sent by mail?

Response: The package can deliver in person or send by mail to the office no later than 12:00 PM, February 18, 2016 .

Issued by: Karen Hoang
Procurement Officer
02/17/2016